


MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINA LA "OU3TEX" I10 MATEMATHUKE
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3anoHAETCs OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapén

[3 6anna] Pemnre nepasencrso

((:r —8)*+4

|z — 5|

4)(|.I—4|+|:E—6i—2)<0.

. [3 banna] Pemure cucremy ypasHennii

T + /2?2 — 25y% = 50,
Sy + /22 —-25y2 = 1.

[5 6annos| BrccekTpHCH! BHYTPEHHETO ¥ BHEIIHETO YIIa A tpeyronbauka A BC nepecekalT npamMyio
BC B Toukax M u N coorsercTBenno. OKpyKHOCTb, OnHcaHHasg BOKpPYT Tpeyroabunka AM N, kaca-
ercs croporsl AB B Touke A. Haiiaute pagnyc okpyxuoctu, yroa ACB u wioua/ib TpeyroibHuKa
ABN, eciu ussectno, uro AB =3, BM = 1.

[6 6annoce] Bumncannas 0KpysHOCTb OCTPOYTOJIBHOTO TPEyroJbHHKA ABC kacaerca cropon AC' n
AB B Toukax E u D. Touka Y — ocnosanue meprenjanukyaspa, onymennoro n3 Toukn F na AB,
a X  Bropas Touka nepecedenus EY co BOHCAHHONH OKPYKHOCTBIO TPEYrOJbHHKA ABC'. Haiinure
pajauyc ITOi OKPYZKHOCTH, €CJIH TLIOMA/h TPEYroJIbHAKA AXD pasna 12, a 5AD = 6EY.

[5 6annos] Ha socke Beimncano 10n mocjieoBaTe/bublX HATYPaIbHBIX THCE] (n € N). U3 aux BbiOn-
PAIOTCA TPH MONAPHO PA3THYHBIX 1HCJIA, CPEIH KOTOPBIX POBHO O/IHO KPATHO 2 ¥ POBHO OJTHO KPaTHO
5. VI3BECTHO, UTO MOAKHO COCTABHTL poBHO 5 112 Takux Tpoek. demy pasHo n?

[5 6aJ1J103] Haiigure niomaib urypsl, cocrodnieil n3 Beex TOYEK ¢ KOOpAMHATAMHU (z;y), yaosije-
TBOPAKIIHMH CHUCTEeME

2y + 3z > |2y — 3z,

y < —2x + 16,

2 —12y+1y2+1620

[5 bannos] HaiizuTe KOJMIECTBO HECTH3HAYHBIX Yices, 00J1a/al0liX CJIe/ 1y I0IHM CBOHCTBOM: cyMma

OCTATKOB OT JIeJIEHUA YHCjIa Ha HEeKOTOpbIE [1Be nocJjeaoBaTebHble CTeIeHN qucJa JiecdTh paBHa 1234.
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GEJEPAJTBHOE TNOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEAK/IEHHE BbICIHIETO

MPTHN
I

«MOCKOBCKHI ®H3UKO-TEXHHYECKHIA HHCTHTYT U DP
(HAIIHOHAJIbHBIN HCCJIEOBATEJILCKHI

YHHBEPCHTET)» (3amonHseTcsa cekperapém)

IIMCHBMEHHAS PABOTA
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DEJEPAJIBHOE I'OCY JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE

OBPA3OBATEJIBHOE YYPEK/JEHHE BbICINETO
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